



**ЛИГА  
ЛЮБИТЕЛЕЙ  
БИЛЬЯРДА**

## Не забывает Артемьев – забивает Васильев!

Практически все лучшие пулисты Петербурга собрались 4 августа в стенах клуба «Стрелец» на Обводном канале, чтобы принять участие в 7-м этапе открытого Кубка Санкт-Петербурга «ARLIONI CUP». Одновременно он считался итоговым турниром июля Лиги любителей бильярда.

В турнире приняла участие вся четверка сильнейших игроков июльского рейтинга. Двое из них подтвердили, что находятся в наилучшей форме. В своем первом же матче победитель двух этапов «ARLIONI CUP» Леонид Михайлов уступил. Обидчиком «маэстро» стал наш гость из Череповца, кандидат в мастера спорта Евгений Буслаев, активно влившийся в ЛЛБшное движение.

Леониду удалось выбраться из «подвала» и дойти до полуфинала, где его остановил Александр Артемьев, который набирает былые обороты после возвращения из рядом вооруженных сил. А вот Александру Васильеву удалось пройти по сетке абсолютно чисто и уверенно, а единственным соперником,

оказавшим ему достойное сопротивление, оказался Дмитрий Батенков.

В финале встретились два друга, два одноклубника, два Александра – Васильев и Артемьев. Соперники соответствовали друг другу, игра носила принципиальный характер. Кульминация наступила при счете 5:4 в пользу Васильева. При сыгрывании одного из шаров, Артемьев допустил непозволительную для игрока такого уровня ошибку, после чего последовало заслуженное наказание в виде серии Васильева, которая закончилась забитием черного, победного в этой партии и матче шара. Что ж, футбольная истина работает и в бильярде: не забиваешь ты – забивают тебе! Остается поздравить Александра со второй победой на этапах «ARLIONI CUP» сезона-2010. Триумфаторами 7-го этапа открытого Кубка Санкт-Петербурга по пулу-8 стали:

### 1-е место:

Александр Васильев

### 2-е место:

Александр Артемьев

3-е место: Сергей Демьянов и Леонид Михайлов

## Российские звезды берут два «золота»

В Голландии завершился Чемпионат Европы по пулу среди юношей и юниоров. Российская сборная заняла третье общекомандное место, завоевав 2 золотые, 3 серебряные и 3 бронзовые медали. Как и ожидалось, на высшую ступень пьедестала почета поднялись наши лидеры – Руслан Чинахов и Анастасия Нечадеева. Петербург в составе сборной представлял Олег Сачков, финансирование поездки которого любезно взяла на себя компания LINN Prestige, представляющая в России домашнюю эксклюзивную аудио- и видео технику.

## Курортный бильярд высокого уровня

С 1 по 10 сентября в поселке Небуг Туапсинского района Краснодарского края состоится командный Кубок России по пирамиде. Это первый официальный турнир в календаре ФБСР после летнего перерыва. В бильярдном клубе пансионата «Молния» соберутся практически все ведущие пирамидчики страны. Из Небуга Лига любителей бильярда в 2009 году организовала свою первую выездную он-лайн трансляцию. В этом году посетители сайта [www.llb.su](http://www.llb.su) вновь смогут увидеть все самые интересные моменты турнира, ежедневные дневники, интервью с игроками. Не пропустите!